

## PITANJA I ODGOVORI (3. 2. 2020.)

Pitanje	Odgovor
<p>Trenutno sam u procesu planiranja ... konferencije ... te nisam sigurna mogu li tu konferenciju prijaviti na natječaj ili samo novi smjer u cijeloj toj priči koji se odnosi na ... . Tu se radi svakako o troškovima ...</p> <p>Ako bi mi mogli dati savjet što bi bilo bolja opcija te svakako prihvatljivo s vaše strane, pomoć bi mi jako dobro došla.</p>	<p>Obje opcije projekata koje navodite u pitanju su prihvatljive za natječaj. Na žalost, teško je reći koji koncept bi bio uspješniji na natječaju jer ovisi o mnogim stvarima. Osim toga, takve prosudbe niti ne možemo davati za vrijeme trajanja natječaja. Svakako pogledajte evaluacijsku tablicu u uputama za prijavitelje.</p> <p>Prijavnica i evaluacijski kriteriji su koncipirani tako da se ocjenjuje i poduzeće i projekt koji prijavljujete. Projekt bi trebao utjecati na rast i/ili razvoj poduzeća.</p>
<p>... trenutno živim u Banjaluci i radim sa svojim drugom na projektu ... već par mjeseci. Mi mislimo da je ovo takmičenje dobra prilika za nas pa nas zanima da li postoji način da učestvujemo iako nismo firma još uvijek?</p>	<p>Poduzeće korisnik potpore mora imati sjedište u Hrvatskoj, aktivnosti projekta moraju biti provedene u Hrvatskoj te projekt mora imati utjecaj u Hrvatskoj.</p> <p>Pogledajte, molimo vas, upute za prijavitelje – projekt može netko od vas prijaviti i kao „osoba koja još nema poduzeće“ i to može biti strani državljanin. Međutim prije ugovaranja potpore, morali biste osnovati poduzeće u Hrvatskoj.</p>
<p>Zanima me da li mogu prijaviti projekt ako sam započela proces za samozapošljavanje, s obzirom da je i to poticaj za pokretanje vlastitog posla? Novac bi bio uložen u različite stvari jer ionako novac od potpore za samozapošljavanje nije dostatan za svu opremu koja je potrebna za kvalitetnu i kontroliranu proizvodnju!</p>	<p>Možete, no nije dozvoljeno dvostruko financiranje istog troška. Troškove koje pravdate kod drugog davatelja potpore ne možete pravdati na ovom programu.</p>
<p>... da li se mogu prijaviti neprofitne organizacije, sa društvenim projektima?</p>	<p>Mogu. Projekt mora biti poduzetnički i mora se odnositi na gospodarsku djelatnost organizacije. Pogledajte, molimo vas, upute za prijavitelje.</p>
<p>Zanima me koliko dugo poslije dobivanja potpore obrt ili poduzeće mora biti aktivno?</p>	<p>Takva odredba nije definirana. Ni na koji način nećete biti ugovorno vezani nakon ispoštovanog ugovora o potpori te nakon što prihvatimo vaš završni izvještaj.</p>